



## **ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ТРУДА, ПРОМЫШЛЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И ЭКОЛОГИИ**

**ООО «Каскад» - компания с высокой гражданской ответственностью, преданная целям охраны здоровья и обеспечения безопасных условий труда сотрудников, защиты окружающей среды, сохранения ресурсов компании и стабильности при оказании услуг. Данная Политика служит интересам работников Компании, ее клиентов и Общества в целом.**

### **Цели**

Достижение уровня состояния охраны труда, промышленной и экологической безопасности, соответствующего показателям ведущих Российских и мировых компаний;

Предупреждение рисков возникновения аварийных ситуаций, инцидентов и несчастных случаев при выполнении работ, осуществлении профессиональной деятельности.

### **Ценности и принципы**

Безопасность и надежность. Деятельность компании направлена на создание безопасных условий труда за обеспечения надежности технологического оборудования, его безопасной и безаварийной работы.

Забота о людях. Компания является социально ответственной организацией, заботится о сохранении жизни и здоровья каждого работника.

Забота об окружающей среде. Для компании очевиден приоритет принятия предупредительных мер над мерами по ликвидации экологических негативных последствий.

Профессионализм и инновации. Компания профессионально и целенаправленно внедряет прогрессивные технологии и передовой опыт в области охраны труда промышленной и экологической безопасности.

## **Обязательства**

Принятие мер по предотвращению инцидентов, аварий, загрязнений окружающей среды, травм работников компании при выполнении ими своих профессиональных обязанностей.

Соблюдение требований законодательства и иных требований в области охраны труда, промышленной безопасности и экологии, в том числе принятых в ООО «Каскад».

Предупреждения возникновения и развития профессиональных заболеваний у работников.

Непрерывное улучшение условий труда, повышение уровня промышленной и экологической безопасности.

Рациональное использование природных ресурсов.

Повышение осведомленности работников компании и их вовлечение в процесс улучшения показателей в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности.

Соблюдение работниками и руководящим составом, при проведении работ на объектах, требований промышленной, пожарной и экологической безопасности, охраны труда, которые установлены в области промышленной безопасности.

Консультирование работников на опасных производственных объектах по вопросам соблюдения требований и обеспечения норм промышленной и экологической безопасности.

Совершенствование корпоративной системы управления в сфере охраны труда, промышленной и экологической безопасности и повышение ее эффективности.

## **Действия**

Всесторонняя оценка рисков в области охраны труда, промышленной и экологической безопасности и реализация программ по управлению ими.

Четкая формулировка целей, определение путей их достижения и оценка результатов.

Вовлечение и мотивация работников компании на достижение целей и соблюдение требований безопасности.

Сохранение жизни и здоровья работников компании в процессе трудовой деятельности.

Обучение и консультации сотрудников по вопросам охраны труда, промышленной и экологической безопасности.

Ориентация на максимально безопасные технологии, производственные процессы, машины и механизмы.

Организация производственного контроля за соблюдением норм и правил промышленной безопасности, на каждом рабочем месте. Производственный контроль в компании включает в себя три этапа: исполнительский первый этап контроля, организационный второй этап контроля, управленческий третий этап контроля.

Интеграция вопросов охраны труда, промышленной безопасности и охраны окружающей среды во все аспекты деятельности компании.

Соответствие действующему законодательству, нормативным требованиям и отраслевым стандартам.

Создание условий для установления долгосрочных и взаимовыгодных отношений с партнерами.

Обязательная аттестация согласно законодательству в области промышленной безопасности.

Постоянное сотрудничество с ведущими образовательными центрами по обучению и аттестации в области промышленной безопасности.

### **Ожидания**

Мы ожидаем от сотрудников компании и контрагентов:

Понимания, ответственного отношения и личного участия в повседневном выполнении положений настоящей Политики.

Открытости обмена опытом и информацией.

**Руководство ООО «Каскад» берет на себя обязательства и ответственность за обеспечение понимания, проведение и внедрение настоящей Политики в области охраны труда, промышленной безопасности и экологии в компании.**